

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 姚焯菲 (Chantel)、鍾柔美 (Yumi) 與張馳豪 (Aska) 前晚到將軍澳電視城為禁毒宣傳歌《青春作風》排舞，而有份合唱的冼靖峰 (Archie)，因日前與確診新冠的炎明熹 (Gigi) 同台演出，有機會成為密切接觸者而缺席排練。姚焯菲放完暑假發育後，身高直追鍾柔美，而她跳舞亦有進步，獲麥秋成點名讚賞。



舞功進步獲麥秋成點名讚賞

姚焯菲正發育長高直追鍾柔美



◆ 炎明熹染疫
反而多了休息
時間。

網上圖片

◆ 冼靖峰暫未
有不適。



網上圖片

問 到冼靖峰的現況，張馳豪透露對方暫時有事：「但公司為安全起見，暫時會安排他休息，廠家都唔知佢究竟係唔係密切接觸者，我哋都有關心佢，叫佢有事都唔好過嚟。」對於Archie曾表示跳舞是其弱項，Aska笑言亦有少少擔心他擔心，但見他近年多了練習都有進步，而他們排舞時亦有拍低影片傳給他參考，希望他早日能一起練習。至於確診的Gigi，Chantel表示有傳短訊問候對方，但不想阻她休息。說到隔離期間可能很無聊？Aska指這反而是不幸中之大幸：「Gigi可以有時間休息，之前因為佢要忙工作和開學，都擔心佢。」

Chantel受濕疹困擾 15年

正值青春期的Chantel與Yumi放完暑假後都長高了，連Aska亦笑指大家都長高了，唯獨是他沒有，不過都開心和大家拉近了距離。而三人一起接受訪問時，Aska都張開腿企以遷就鏡頭。三人首次合作唱跳快歌，Aska笑言和她們一齊跳舞自覺青春了，自己要努力跟上步伐。而Chantel自覺跳舞有進步，笑

說：「初時都有甩舞步，練多幾次廠家都好咗，廠家唔會再因跳唔好而唔開心同喊。」

Chantel又自爆最近皮膚濕疹復發，面部乾燥而且痕癢，幸而病情輕微無需服藥，她又指已受濕疹困擾15年，故早已習慣。

Aska亦指跳舞總監麥秋成也有點名讚Chantel有進步。Yumi表示已是第二晚排舞，仍未熟練舞步，但也會盡力協助大家及互相指導。問到她可擔心練得太晚會影響翌日返學？Yumi與Chantel即齊聲表示返學未試過遲到。

另外，Chantel近日被拍到與「中年型佬」拖手逛商場，她即澄清說：「囑個係我Daddy嚟㗎。」



賈乃亮捐款200萬馳援四川

香港文匯報訊 四川甘孜州瀘定縣在9月5日發生6.8級地震，造成嚴重破壞，而許多明星藝人捐款捐物資馳援震中災區。據不完全統計，除了黃曉明、李宇春、韓紅、林依輪外，賈乃亮、趙麗穎、李易峰、汪小菲、竇唯、何超蓮等藝人亦都捐款捐物支援災區。

内地藝人賈乃亮對災情十分關注，其工作室前日已貼出回執單，顯示賈乃亮分別向雅安、瀘定兩地各捐款100萬元人民幣，合共捐款200萬元人民幣。賈乃亮也發文表示：「希望災情盡快過去，不要再有傷亡，逆行者們也保護好自己！」

大S (徐熙媛) 前夫汪小菲近日在社交平台上發文，透露已向四川震區捐贈物資。他表示：「我們公司一半以上的同事都是四川人，做我們該做的。麻六記的六萬盒酸辣粉和重慶小麵等物資已經發車了。」



◆ 賈乃亮希
望災情盡快
過去。

《茶金》獲金鐘獎16項提名

香港文匯報訊 據中央社報道，第57屆金鐘獎昨天公布入圍名單，今年戲劇節目類競爭激烈，由《茶金》入圍16獎項，當中包括戲劇節目男主角、男配角、導演等獎項；《華燈初上》今年入圍10項大獎，雙女主演林心如與楊謹華同門廬殺。

《茶金》劇情描述在茶葉比金子還貴重的1950年代，全台最大茶葉出口



商的獨生女張蕙心接手父親龐大事業，在當時一個沒有「女商人」的時代，如何在爾虞我詐的商戰中，靠着茶葉打拚出經濟奇跡。

電視金鐘獎為台灣電視界年度盛事，也是電視產業的最高榮譽，獎勵當年度優質電視作品及從業人員，並受到廣泛關注。

《茶金》劇情描述在茶葉比金子還貴重的1950年代，全台最大茶葉出口



◆ 林心如主演的
《華燈初上》曾
掀起一番熱潮。

妻子反對女兒來港睇騷蝕學費 陳曉東個唱構思加入跳舞環節

香港文匯報訊 (記者 達里) 陳曉東 (東東)、陳柏宇與陳明熹昨日參與《勁歌金曲》錄影，差不多有5年沒上《勁歌》的東東，其間有亮相其他節目，對電視不會感陌生，也有很多美好回憶。

已在北京定居的東東，透露特意提早兩個月來港宣傳戶外演唱會及新歌《這種年紀》，他表示雖然想多留在港，但兩個女兒都在北京讀書，舉家搬返港不是一件容易事。問到女兒會否來港欣賞他的演唱會，東東笑道：「我好想，但每次一提到，太太就將女兒的學費除開365日，說不上一天課就白交千幾元來刺激我，之前小朋友因為疫情都是上網課，我都想她們多點返學，始終面授課堂會更好。」

至於戶外演唱會的籌備情況，東東稱收到粉絲提供的歌單，當中有不少是很久沒唱的歌，他也有構思將舊作重新編曲，他說：「我會考慮加入跳舞環節，我的舞技已有進步，之前到三亞拍節目更獲邀做跳舞老師，一個人教30多位學生。」笑問到時會否脫衣騷助興，東東笑道：「又不用太刻意，但到時都會怕熱，所以歌衫都

會輕便一點。」

東東表示好快會舉行演唱會記者會公布詳情，並透露內部訂購門票已滿，如公開發售時反應好，很有信心主辦商會再加場。

陳柏宇想舉家旅遊

陳柏宇 (Jason) 上節目宣傳新歌《命盡頭》，他稱新歌富人生哲理，表達盡頭只是放棄的時候才會出現，抱住不放棄的念頭就不會有盡頭。他稱過往在情感或愛情上也曾遇過盡頭，會懂得放手讓該結束的事情完結。提到女兒開學可以返學校，Jason興奮地表示可以開派對，他稱女兒升讀K2班，能夠返學校也很開心。雖然近日疫情轉嚴重，但他表示也擔心不來，因為該做的防疫措施都做足，會如常安排課外活動給女兒。至於來港檢疫期有意放寬到「0+7」，令不少愛好旅遊人士準備出門，Jason坦言也有計劃一家出遊，他說：「太太一聽到有機會放寬即心郁郁，她最想去東南亞國家玩，我由2020年初出埠工作後，到現在一直沒有搭過飛機了。」

另外，電視城的吉祥物TVBuddy在4月



底時被移走，有指因為是僭建物需要移走，及後TVB解釋因踏入55周年台慶為TVBuddy進行修葺，並將以全新面貌登場。昨日見TVBuddy已放回原來電視城門外的當眼位置，除清潔了外觀，其他跟以往沒差別。

釜山電影節選播六部作品 梁朝偉獲頒亞洲電影人獎

香港文匯報訊 (記者 文芬) 據韓國媒體昨日報道，梁朝偉 (偉仔) 將赴韓國出席第27屆釜山國際電影節 (釜山電影節)，並獲頒發亞洲電影人獎。電影節執行委員長許文英讚揚道：「梁朝偉是30多年來深受韓國和全世界影迷尊敬和喜愛的偉大演員之一。」今年的釜山國際電影節將舉辦「梁朝偉的花樣年華」特別電影展。上映梁朝偉本人挑選的六部電影作品：《2046》《東成西就》《無間道》《暗花》《春光乍洩》《花樣年華》。據悉，偉仔會在其中兩部電影作品放映後跟觀眾見面。

另外，由毛舜筠、呂爵安及盧瀚霆等合演的《過時》過節》亦獲選為第27屆釜山國際電影節的參展電影。故事由新晉導演曾慶宏受自身家庭經歷而啟發創作，並親自執導，講述家人之間的溝通和相處。此外，第27屆釜山國際電影節發布展映片單，由李睿珺執導，武仁林、海清主演的國產電影《隱入塵煙》入圍亞洲之窗單元。該片講述在甘肅張掖農村，一對農村夫婦艱辛而溫馨的一段生命旅程。兩個被家庭拋棄的中年底層農民，從一開始結婚時的陌生，到日復一日的勞作生活中的熟悉，相知相守，展現了一對悲苦的農村夫妻對美好生活的渴望與嚮往。同時入圍釜山電影節亞洲之窗單元的還有邵藝輝



◆ 梁朝偉的演技早已獲得肯定。

執導，徐崑、馬伊琍、吳越、倪虹潔、周野芒等主演的《愛情神話》。

今年釜山國際電影節會在10月5日至14日在韓國釜山舉行。



◆ 左起：鍾健威、高爾珩、陳勉良及黃美棋整月餅共迎中秋佳節，並祝大家團圓美滿。

香港文匯報訊 中秋節將至，演藝人協會特地請來黃美棋、鍾健威，前輩藝人陳勉良及高爾珩共迎佳節，並在Hotel Icon大廈悉心教導下炮製新式榴槤月餅，而陳勉良更即席揮毫以水墨畫來應節，並祝大家團圓圓。現場還大玩猜謎遊戲，結果由黃美棋跟高爾珩勝出，當月餅製成時，即品嘗一番，令各人大飽口福。經歷了近兩年多的「疫」來順受後，演藝人協會祝大家歡度佳節，溫馨滿Fun！

演藝人協會眾星賀中秋